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1. I3 npnBegeHHOro nepeyHsi BELWECTB BblbepuTe
okcuabl, pante um HassaHus: Al2Os, CHa,
Cu(OH)z2, SOs3, MgO, H2S, HCI, N20s, NH3, H2SO4,
MgClz, Fe203, P20s

A|203 ( okcup antoMuHusA), SO3 (okcup cepsil (VI)), MgO (okcna marHms),
N205 (okcup asota(V)), F9203 (okcup xeneasa (lll)), P205( okcupa cphocchopa (V))




2. [lpoknaccudpunumnpymnte okcuabl.
CuO, Al2Os, FeO, MnO2, BaO, MnO, BeO,
Mn207, K20, CO2,P20s5

OCHOBHbIe AmMmdoTepHble KucnortHble

CuO, FeO, BaO, Al203, BeO, Mn207, COz,
MnO, K20 MnO:2 P20s




3. JonuwuTte yYpaBHEeHUA peaKum‘& nony4yeHnsAa OKCNaoB.

2 Zn +02 = 27n0
CH4+2 O2 — CO2+2H20

2CuUS+ 30 —— 2 CuO+2350:2

Sk SO:
2 Fe(OH)z — Fe203+3 H20

CaSiO3 — CaO + SiO2




CO2 + CaO=
SOs3+ H20=

ZnO+ H2 SO4 =

Ca(OH)2+ CO2=

ZnO +H2=

Na20+ H20=

2NaOH

CaCOs

Zn +H20
H2S0a4

CaCOs + H20

ZnS0O4+ H20




